19

20

	Приложение 1 
 к рабочей программе дисциплины Иностранный язык в профессиональной деятельности (ОГСЭ.03)







ОЦЕНОЧНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВХОДНОГО, ТЕКУЩЕГО, РУБЕЖНОГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ДИСЦИПЛИНЕ И МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ ПО ЕЕ ОСВОЕНИЮ 

ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК
(ОГСЭ.03) 



	По специальности
	38.02.04 Коммерция (по отраслям) 

	
Квалификация
	
Менеджер по продажам 

	
Форма обучения
	
очная


















Калининград 


6.1. Оценочные средства для оценивания уровня сформированности компетенций по дисциплине

6.1.1. Цель оценочных средств

Целью оценочных средств является установление соответствия уровня подготовленности обучающегося на данном этапе обучения требованиям рабочей программы по дисциплине «Иностранный язык в профессиональной деятельности». 
Оценочные средства предназначены для контроля и оценки образовательных достижений обучающихся, освоивших программу учебной дисциплины «Иностранный язык в профессиональной деятельности». Перечень видов оценочных средств соответствует рабочей программе дисциплины. 
Комплект оценочных средств включает контрольные материалы для проведения всех видов контроля в форме тестовых заданий, доклада-презентации по проблемным вопросам и промежуточной аттестации в форме вопросов и заданий к экзамену.
Структура и содержание заданий – задания разработаны в соответствии с рабочей программой дисциплины «Иностранный язык в профессиональной деятельности».

6.1.2. Объекты оценивания – результаты освоения дисциплины
Объектами оценивания являются знания, умения и владения в соответствии с требованиями ФГОС СПО по освоению дисциплины «Иностранный язык в профессиональной деятельности».
Результатами освоения дисциплины являются:
У1 - общаться (устно и письменно) на иностранном языке на профессиональные и повседневные темы;
У2 - переводить (со словарем) иностранные тексты профессиональной направленности;
У3 - самостоятельно совершенствовать устную и письменную речь, пополнять словарный запас;
[bookmark: _GoBack]З1 - лексический (1200 - 1400 лексических единиц) и грамматический минимум, необходимый для чтения и перевода (со словарем) иностранных текстов профессиональной направленности.

6.1.3. Примерные оценочные средства и  иные материалы, необходимые для оценки знаний, умений,  владений в процессе освоения дисциплины, характеризующих этапы формирования компетенций в процессе освоения дисциплины

Примерные  оценочные средства для проведения входного контроля 

Входящий контроль осуществляется по ответам на предлагаемые тесты. Тестирование проводится на компьютерах, где установлен конструктор тестов (аудитория 208). Образец тестов приводится также на электронном носителе (флешкарта в приложении к программе). 

Примерные  оценочные средства для проведения текущего и рубежного контроля 

Текущий и рубежный контроль осуществляется по ответам на предлагаемые тесты. Тестирование проводится на компьютерах, где установлен конструктор тестов (аудитория 208). Образец тестов приводится также на электронном носителе (флешкарта в приложении к программе). 
Текущий контроль осуществляется для оценки уровня сформированности компетенций.  
Примерные  оценочные средства для проведения промежуточной аттестации (экзамена)
Примерные оценочные средства для проведения промежуточной аттестации (экзамена) для проверки сформированности компетенций приводятся на электронном носителе (флешкарта в приложении к программе).

6.2. Методические материалы 
 
6.2.1. Методические указания для обучающихся по освоению дисциплины 

Успешное усвоение курса предполагает активное, творческое участие обучающегося на всех этапах ее освоения путем планомерной, повседневной работы.
Общие рекомендации: изучение дисциплины следует начинать с проработки настоящей рабочей программы, методических указаний и разработок, указанных в программе, особое внимание уделяется целям, задачам, структуре и содержанию курса.
Методические материалы обеспечивают подготовку обучающегося к текущим аудиторным занятиям и контрольным мероприятиям для всех дисциплин учебного плана, включая конкретную учебную дисциплину: «Иностранный язык».
Результаты подготовки к занятиям проявляются в активности обучающегося на занятиях и в качестве выполненных контрольных работ, тестовых заданий, сделанных докладов, компьютерных презентаций и других форм текущего контроля.
Методические материалы по самостоятельной работе обучающегося включает следующие виды деятельности:
· работа со словарем, справочным лексико-грамматическим материалом, предусматривающая проработку справочной и учебной литературы;
· поиск (подбор) и обзор литературы, электронных источников информации по индивидуально заданной проблеме курса, подготовка компьютерной презентации и публичного выступления по заданной проблеме;
· выполнение домашнего задания к занятию;
· выполнение домашней контрольной работы (решение заданий, выполнение упражнений);
· изучение материала, вынесенного на самостоятельную проработку (отдельные темы, тексты);
· подготовка к практическим занятиям;
· подготовка к контрольной работе;
· подготовка к аттестации.
Для успешного усвоения дисциплины «Иностранный язык в профессиональной деятельности» обучающийся  должен систематически готовиться к практическим занятиям. Для этого необходимо:
- выполнить все задания, рассматриваемые на практических занятиях;
- выполнить все домашние задания, получаемые от преподавателя;
- систематически выполнять задания преподавателя, предлагаемые для выполнения во внеаудиторное время.
Продолжительность подготовки к практическому занятию должна составлять не менее того объема, что определено тематическим планированием в рабочей программе, то есть примерно 2 часа в неделю. Практические занятия по дисциплине «Иностранный язык» могут проводиться в различных формах:
- устные ответы на вопросы преподавателя;
- письменные ответы на вопросы преподавателя;
- групповое обсуждение той или иной проблемы под руководством и контролем преподавателя;
- чтение и перевод текстов;
- выполнение контрольных работ.
Подготовка к практическим занятиям должна носить систематический характер. Это позволит обучающемуся в полном объеме выполнить все требования преподавателя. Для получения более глубоких знаний обучающимся рекомендуется изучать дополнительную литературу (список приведен в рабочей программе по дисциплине).
6.2.2. Методические рекомендации (учебно-методическое обеспечение) по организации самостоятельной работы обучающихся 
Внеаудиторная самостоятельная работа обучающийся (далее самостоятельная работа обучающийся) ‒ планируемая учебная, учебно-исследовательская, научно-исследовательская работа обучающийся, выполняемая во внеаудиторное время по заданию и при методическом руководстве преподавателя, но без его непосредственного участия.
Цель самостоятельной работы обучающихся ‒ научить осмысленно и самостоятельно работать сначала с учебным материалом, затем с научной информацией, заложить основы самоорганизации и самовоспитания с тем, чтобы привить умение в дальнейшем непрерывно повышать свою квалификацию.
Самостоятельная работа обучающихся способствует развитию самостоятельности, ответственности и организованности, творческого подхода к решению различных проблем.
Объем самостоятельной работы обучающихся определяется ФГОС и обозначен в  данной рабочей программе. 
Самостоятельная работа обучающихся является обязательной для каждого обучающегося  и определяется учебным планом по направлению. Для успешной организации самостоятельной работы необходимы следующие условия:
· готовность обучающихся  к самостоятельной работе по данной дисциплине и высокая мотивация к получению знаний;
· наличие и доступность необходимого учебно-методического и справочного материала;
· регулярный контроль качества выполненной самостоятельной работы (проверяет преподаватель во время практических занятий и консультаций, а также с помощью применения электронной почты или образовательной электронной среды);
· консультационная помощь преподавателя (проводится по расписанию, составленному на кафедре и утвержденному заведующим кафедрой).
При изучении каждой дисциплины организация СРС должна представлять единство трех взаимосвязанных форм:
1. внеаудиторная самостоятельная работа;
2. аудиторная самостоятельная работа, которая осуществляется под непосредственным руководством преподавателя;
3. творческая, в том числе научно-исследовательская работа.
Виды внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся:
· подготовка и написание рефератов, докладов;
· подбор и изучение литературных источников;
· поиск и анализ информации по заданной теме;
· подготовка к участию в научно-практических конференциях с докладами по темам изучаемой дисциплины, смотрах, олимпиадах и др.
Виды аудиторной самостоятельной работы:
· на практических занятиях обучающиеся самостоятельно выполняют, читают и переводят тексты, выполняют тестовые задания и т.д.
Вид творческой самостоятельной работы:
· обучающийся может выбрать тему, связанную с вопросами по дисциплине  и подготовить выступление, презентацию на заданную тему;
· [bookmark: bookmark22]обучающийся может выбрать заинтересовавшую его тему и развивать ее в виде доклада или статьи на студенческую конференцию. Все виды активности преподаватель фиксирует в течение семестра и обязательно учитывает при оценке знаний обучающегося по данной дисциплине.

6.2.3. Методические рекомендации освоению лекционного материала по дисциплине для обучающихся

	Для качественного освоения лекционного материала учащимся рекомендуется во время лекционного занятия вести конспект лекции. Задавать все возникающие у него вопросы. Дома рекомендуется еще раз перечитать записанную лекцию, осмыслить ее и подготовить список вопросов, касающихся тех аспектов, которые не совсем были ясны.

6.2.4. Методические указания по подготовке к сдаче экзамена

	Для успешной подготовки к сдаче экзамена рекомендуется еще раз перечитать конспект лекций, просмотреть записи, сделанные на практических занятиях, просмотреть весь материал основных пособий и проделать те задания, которые были пропущены. Помимо этого рекомендуется проработать дополнительные учебные пособия, рекомендуемые к освоение данной программы. 


